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1. Bevezető

Az Országos Magyar Bányászati és Kohászati Egyesület 120 évre visszanyúló történetén belül az
öntészettel és az Öntészeti Szakosztály tevékenységével kapcsolatban 2002-ben már készült egy „50 éves
az OMBKE Öntészeti Szakosztálya” c. könyv, amelyben az akkori szerkesztőbizottság tagjai összefoglaló
módon rögzítették a szakosztály 1952-ben történt megalakulásától eltelt fél évszázadának legfontosabb
eseményeit, adatait.

A hatvanadik évforduló most alkalmat ad arra, hogy a szakosztály vezetősége a tagokból szervezett
szerkesztői kör segítségével az elmúlt tíz év jelentősebb eseményeit, tárgyi és személyi adatait összefog-
lalja, az utódok számára rögzítse.

Jelen „kiegészítő” kiadvány az OMBKE Bányászati és Kohászati Lapok Kohászat című szakfolyóiratá-
nak különszámaként jelenik meg, így támogatva azt az igényt, hogy a szaklapjaink legyenek szakmáink és
egyesületünk történetének történelmi hűségű megőrzői.

A szakosztály tagsága és vezetősége tisztelettel adózik azon elődök és kortársak előtt, akik dolgoztak
azért, hogy a szakosztály és tagjai tartalmas és magas szakmai színvonalú életet élhessenek. Csak így
őrizhető meg szakmánk kultúrája, kapcsolatrendszere, szellemisége, így erősödik összetartásunk és tag-
jaink szakmai barátsága, és így lehetünk mi, hazai öntészek megbecsült tagjai hazánknak és a nemzetkö-
zi öntész társadalomnak.

Köszönet illeti a szerkesztőket, azok segítőit és minden lelkes tagot, akik munkájukkal így biztosítják a
jövőben is múltunk tárgyszerű áttekinthetőségét, jó alapot teremtve ezáltal a jövő évtizedek történetének
majdani megörökítéséhez.

Ajánlom jelen kiadványunk olvasóinak figyelmébe – az első 50 év történetét tartalmazó könyvön túl – az
utolsó tíz év eseményeinek áttekintését is, hiszen e gazdag „történelem”, a múlt tapasztalatainak felhasz-
nálása erőt és hitet ad követőink munkájához, az egyesületen belül és kívül kivívott megbecsülésünk meg-
tartásához, erősítéséhez.

Az Öntészeti Szakosztály vezetőségének felkérésére dr. Bakó Károly, dr. Dúl Jenő, dr. Fegyverneki
György, dr. Hatala Pál, Katkó Károly, dr. Lengyel Károly, dr. Lengyelné Kiss Katalin, dr. Sohajda József és
dr. Vörös Árpád vett részt a szerkesztőbizottság munkájában.
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